



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
GABINETE DA REITORIA**

**RETIFICAÇÃO DO ADITAMENTO Nº 02/2010 AOS EDITAIS DE ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO
Nº. 040/2009, 075/2009 E 001/2010**

PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 26/02/2010, SEÇÃO 3, PÁGINA 54

Nº 2 – No Aditamento Nº. 02/2010, publicado no D.O.U. de 17/02/2010, seção 3, páginas 52 e 53, fazer constar as seguintes retificações:

- a) No item 1, Processo nº. 23070.000222/2010-84, Área: Engenharia de Estruturas – Subárea: Estrutura de Aço e Madeira, na formação exigida para o cargo, onde se lê: “Graduação em Engenharia Civil, Mestrado em Engenharia Civil ou Engenharia de Estruturas com aprovada atuação e produção em Estruturas de aço e/ ou madeira”, leia-se: “Graduação em Engenharia Civil, Mestrado em Engenharia Civil ou Engenharia de Estruturas com comprovada atuação ou produção em Estruturas de aço e/ ou madeira”.
- b) No item 10, onde se lê: “A instalação do concurso ocorrerá no dia 12 de abril de 2010”, leia-se: “A instalação do concurso ocorrerá no dia 05 de abril de 2010”.
- c) No item 11, onde se lê:
 - “O Sorteio do Ponto para a Prova Escrita será realizado no dia 12 de abril de 2010”.
 - “A prova escrita será realizada no dia 13 de abril de 2010”;leia-se:
 - “O Sorteio do Ponto para a Prova Escrita será realizado no dia 05 de abril de 2010”.
 - “A prova escrita será realizada no dia 06 de abril de 2010”.

Goiânia, 25 de fevereiro de 2010.

Prof. Eriberto Francisco Beviláqua Marin
Vice-Reitor